
3ο ΓΕ.Λ Πτολεμαΐδας «Αντώνιος Κεραμόπουλλος» 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 3ου ΓΕ.Λ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

1. Το 3o ΓΕΛ Πτολεμαΐδας αρχίζει τη λειτουργία του για όλες τις τάξεις του Λυκείου στις 08.15 με σύνταξη 

και προσευχή και συμπληρώνει τις ώρες λειτουργίας του στις 14.10. 

2. Οι μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί της πρώτης ώρας παρευρίσκονται στη σύνταξη και προσευχή 

στο προαύλιο του σχολείου, οι δε εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί βρίσκονται στο σχολείο στις 8.05. Η μη 

έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών, τόσο κατά την πρώτη ώρα, όσο και κατά τις 

υπόλοιπες διδακτικές ώρες, συνεπάγεται την καταχώριση απουσίας. 

3. Οποιοσδήποτε δεν ανήκει στη σχολική κοινότητα του Λυκείου δεν έχει δικαίωμα εισόδου και 

παραμονής στο χώρο του σχολείου. Οι επισκέπτες (γονείς, προμηθευτές κ.α.) πρέπει να απευθύνονται 

αποκλειστικά στον διευθυντή ή στον εφημερεύοντα καθηγητή. 

4. Η παραμονή των μαθητών/τριών στο χώρο του γραφείου συλλόγου διδασκόντων επιτρέπεται μόνο μετά από 

πρόσκληση των ίδιων των καθηγητών/τριών. 

5. Απαγορεύεται η κυκλοφορία εντύπων στο χώρο του Σχολείου εκτός των εγκεκριμένων από το Υπουργείο 

Παιδείας, όπως και η εμπορία και διαφήμιση οποιουδήποτε προϊόντος (delivery κ.α.). Για την 

ανάρτηση αφισών ή άλλου υλικού στους χώρους του σχολείου οι μαθητές/τριες πρέπει να απευθύνονται στο 

σύλλογο των διδασκόντων και στην Διεύθυνση. 

6. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ το κάπνισμα στον σχολικό χώρο. 

7. Ως μαθητής/μαθήτρια του 3ου ΓΕΛ Πτολεμαΐδας:  

✓ Ακολουθώ την κείμενη νομοθεσία που δεν επιτρέπει να έχω ή να χρησιμοποιώ κινητό 

τηλέφωνο εντός του σχολικού χώρου (κατά την προσέλευση, την ώρα του μαθήματος και του 

διαλείμματος). Η μη συμμόρφωσή μου με το συγκεκριμένο μέτρο, γνωρίζω ότι θα επιφέρει μονοήμερη 

αποβολή. Το ίδιο ισχύει και για οποιαδήποτε ηλεκτρονική συσκευή (tablet, smart watch) ή 

παιχνίδι που διαθέτει σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου εντός του σχολικού χώρου. 

✓ Σέβομαι το σχολείο και τον εξοπλισμό του και δεν καταστρέφω. Γνωρίζω ότι, σύμφωνα με την κείμενη 

νομοθεσία, σε περίπτωση φθοράς/καταστροφής, η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει τον κηδεμόνα μου.  

✓ Για τη συμμετοχή μου στο μάθημα της Γυμναστικής, φορώ αθλητική περιβολή.  

✓ Η καθημερινή μου εμφάνιση είναι απλή, ευπρεπής, καθαρή, ανεπιτήδευτη και οπωσδήποτε συμβατή με 

την μαθητική μου ιδιότητα. 

✓  Συμμετέχω ενεργά στις εκδηλώσεις του σχολείου (εκδρομές, μαθητικές παρελάσεις, σχολικές γιορτές 

κ.λπ.) και γενικά σε κάθε δραστηριότητα του Σχολείου. 

✓ Αποφεύγω τις διενέξεις με τους συμμαθητές/τριες μου και λύνω τις οποιεσδήποτε διαφορές μου με τον 

διάλογο. Δεν ασχημονώ, δεν βωμολοχώ και δεν χειροδικώ. 

✓ Για οποιοδήποτε πρόβλημα που δεν μπορώ να αντιμετωπίσω, καταφεύγω στον εφημερεύοντα 

καθηγητή/τρια, στον/στην υπεύθυνο/η του τμήματος εκπαιδευτικό,  στον/στην Σύμβουλο 

Σχολικής Ζωής, ή τέλος στον/στην Διευθυντή/ντρια. 

✓  Χρησιμοποιώ τους κοινόχρηστους χώρους προσεκτικά και πολιτισμένα. 

✓ Διατηρώ την καθαριότητα μέσα και έξω από το κτίριο και ρίχνω τα απορρίμματα στους ειδικούς κάδους 

και τα καλάθια που βρίσκονται στο κτίριο και στο προαύλιο. 

✓ Ποτέ και για κανένα λόγο δεν βγαίνω στο δρόμο χωρίς την άδεια του/της 

Διευθυντή/ντριας. Παραμένω στο χώρο του σχολείου μέχρι την λήξη των μαθημάτων.  


